

第八次全国对口支援新疆工作会议召开

汪洋出席并讲话

新华社乌鲁木齐7月21日电(记者林晖)第八次全国对口支援新疆工作会议19日至21日在新疆阿克苏召开。中共中央政治局常委、中央新疆工作协调小组组长汪洋出席会议并讲话。他强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,完整准确贯彻新时代党的治疆方略,牢牢扭住新疆工作总目标,弘扬伟大建党精神,坚持顺应当前、保障民生、凝聚民心,坚持全面援疆、精准援疆、长期援疆,多谋长远之策,多行固本之举,努力解决影响新疆长治久安的深层次矛盾和问题,进一步

提升对口援疆综合效益,助力建设新时代中国特色社会主义新疆。
汪洋指出,近年来,在党中央坚强领导下,各方面克服新冠肺炎疫情等不利影响,准确把握新时代对口援疆工作方向和重点,聚焦新疆各族群众急难愁盼问题精准发力,有效支持了新疆经济社会发展,助力了脱贫攻坚全面胜利和民生持续改善,促进了中华民族大团结,充分彰显了中国共产党的政治优势和中国特色社会主义的制度优势。成绩来之不易,值得充分肯定。

汪洋强调,对口援疆是党中央交办的重大政治任务。要坚持资金项目向民生倾斜、向基层倾斜、向重点地区倾斜,助力受援地巩固拓展脱贫攻坚成果、促进乡村振兴。要坚持把智力援疆作为工作重点,拓展组团式援疆领域,提高干部人才选派工作质量。要务实推进产业援疆,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,找准服务和融入新发展格局的切入点,谋划好十四五时期产业协作和项目布局,支持受援地增强造血功能,要深入实施文化润疆,坚持引进来和走出去相结合,推进新疆优秀地域文化和内地各民族优秀传统文化交流互鉴,增进新疆各族群众对中华文化的认同。要把促进各民族交往交流交融摆在更加突出位置,推动疆内外各族群众多层次、多领域、多形式往来互动,真正把援疆工作打造成推动发展的工程、民族团结的工程、凝聚人心的工程。

陈全国出席会议。尤权主持会议并作总结讲话。他要求各地区各部门进一步提高政治站位,全面贯彻落实习近平总书记七一重要讲话精神 and 第三次中央新疆工作座谈会精神,完善新疆工作体制机制,切实

把思想和行动统一到党中央对新疆工作的形势判断上来,围绕新疆长治久安谋划好援疆任务。聚焦重点问题,突出重点工作,改进工作作风,确保各项援疆任务落地见效。
19个援疆省市、中央有关部门和单位、新疆维吾尔自治区、新疆生产建设兵团及地州市师负责同志出席会议。中央组织部、国家发展改革委、国务院国资委和北京、天津、上海、江苏、浙江、福建、山东、河南、湖北、广东、自治区、兵团负责同志作了交流发言。



7月21日,在河南省郑州市巩义市米河镇,消防救援人员帮助群众转移。7月20日,米河镇遭遇强降水天气,大量道路损毁,车辆被淹。当地第一时间成立现场救援指挥部,组织各部门开展排查和搜救工作。
新华社记者 李嘉南/摄

柴云振：失踪 30 余年的一级战斗英雄



中青报 中青网见习记者 田宏伟

上级命令,要求夺回阵地。
1994年,《埋名英雄柴云振》一书出版。曾任第15军军长的秦基伟将军为该书作序,在序言中回忆了当时的战况。

柴云振没有放弃劝说,家里其他人也来动员柴云振。柴兵荣对父亲说,报纸上写了,本人见此启事或知其下落者,都可以跟部队联系,帮忙提供线索也可以。拗不过大家的反复劝说,柴云振最终和儿子坐上了去往湖北孝感的车。

柴云振回答道,人家找的是柴云振,自己是柴云正,天底下同名同姓的人那么多,战场上牺牲的战士那么多,不要去冒领别人的功勋。
柴兵荣又对着报纸的描述,追问父亲,是不是在朴达峰打过仗,当时在哪个部队。柴云振的回答都能跟报纸描述对上。可柴云振仍不愿去。

军,为加强国家社会主义建设,特准予复员。
柴云振被找到后,1985年受金日成邀请,作为中国人民志愿军英雄代表团成员访问朝鲜。访问期间,金日成授予他朝鲜民主主义共和国一级自由独立勋章。
柴兵荣说,自从父亲被部队找到后,很多领导都来看望过他。被问到“老英雄还有什么愿望和需求”时,柴云振回答,当年的战友全都牺牲了,只剩自己一个人活了下來,已经感到非常幸福知足了,没有别的愿望和要求。

6月29日上午,在人民大会堂金色大厅,儿子柴兵荣与孙女柴萍代替父亲柴云振参加七一勋章颁授仪式。
刚得知爷爷被提名七一勋章时,柴萍感到难以置信。爷爷2018年已经离世,还能被授予党内最高荣誉,这说明那些为党和人民作过贡献的人是值得铭记的。柴萍说。
1926年11月,柴云振生于四川岳池,1949年加入中国共产党,后来随中国人民志愿军入朝作战,在志愿军第15军45师134团8连任7班班长。黄继光、邱少云等英雄都来自第15军。
1951年5月底,抗美援朝第五次战役第二阶段作战结束,在我军主力准备转移休整时,敌军突然反扑。第15军45师奉命在芝浦里地区的朴达峰阻击敌人,在危急关头,柴云振接到

合作社社长、岳池县罗渡公社党委副书记等职。
柴兵荣告诉中青报中青网记者,家里人以前只知道父亲参加过抗美援朝战争,他平日给人的感觉很朴实,看不出是立了大功的人。父亲经常说,当年国家有需要,自己就上了战场打仗;如今仗打完了,就回家务农搞建设。
1984年,他们找到了孙洪发。当初孙洪发是我军在朴达峰阻击战中支援部队的一员,也是他将柴云振从战场上救了下来。孙洪发告诉寻人小组,柴云振的口音,可能是四川人。
寻人小组还曾在《四川日报》上刊登关于柴云振的寻人启事。
1952年5月1日,中国人民志愿军总政治部给柴云振记特等功一次,并授予他一级战斗英雄称号。可在当时,颁给柴云振的勋章却无人认领。
原来就在同年4月,柴云振从养伤的医院办理了复员手续后就回了四川,错过颁奖,一去30余年。在家乡,他先后出任过大佛乡乡长、农业生产

1984年的一天,柴兵荣给人民日报总政治部给柴云振记特等功一次,并授予他一级战斗英雄称号。可在当时,颁给柴云振的勋章却无人认领。
原来就在同年4月,柴云振从养伤的医院办理了复员手续后就回了四川,错过颁奖,一去30余年。在家乡,他先后出任过大佛乡乡长、农业生产

途中,遇到被碎石阻拦的救援车辆,他们徒手搬开碎石,观察塌方险情。下胡家村土地庙塌方,树倒下来把路拦了,电线疑似被打断。在村口,李夏拍下照片,发到微信群提醒大家注意安全,没人想到,这竟成了他生前发出的最后一条消息。
16时30分左右,3人路过塌方地段时,泥石流瞬间向下滑落,李夏躲闪不及被冲走。
8月12日上午,李夏的遗体告别仪式在绩溪县殡仪馆举行,300多名干部、群众自发赶到县城,站在路边送李夏最后一程。
对他最好的怀念,就是把日子过得更好。两年来,冯兰香不时念叨起

这位亲戚,我们现代的生活有了改善,小夏如果知道,肯定很高兴。
初心不因来路迢迢而改变,使命不因风雨坎坷而淡化。这是李夏生前自信个性的签名,也是他一心为民、勇于担当的真实写照。在当地,李夏的精神感召了越来越多的党员干部。
2020年7月6日夜,大雨再次侵袭,面对随时可能暴发的山洪,绩溪县梧川村年轻干部洪微抄起一把伞冲进雨幕中,她和村干部赶往住上潭村转移4名群众,又连夜奔赴枫川村民组转移5名群众。
越到危急的时刻越要冲在最前面。这不仅是一名党员的责任担当,更是用实际行动在学习李夏的精神。在以后的工作,我会为村民们解决更多的实际困难。洪微说。
年轻的李夏凭其老实做事、踏实做人的品格,也成为道德楷模。在绩溪县博物馆李夏同志先进事迹陈列馆内,一幅幅图片,一段段文字,仍在诉说着李夏的故事。

李夏：夏花依然绚烂



中青报 中青网记者 王海涵 通讯员 顾维林

岁。2019年10月23日,中共中央宣传部发布李夏先进事迹,追授他时代楷模称号。
工作踏实勤恳,做群众工作耐心细致,是李夏同事对他的一致评价。8年时间里,李夏曾在长安镇、荆州乡的多个岗位工作。
长安镇是绩溪县人口最多的一个乡镇,李夏在走访贫困户时,考虑到白天群众要下地干农活,就利用晚上时间去。2017年6月,李夏来到长安镇高杨村担任党建指导员。其间,他多次请来技术员为农户指导,很快,王秀萍等村民就掌握了菊花种植技术。
村民冯兰香记得,小夏第一次来自家时,直接去看厨房米缸,说快过年

了,看看乡亲们家里还有没有米。她家房子翻新时,已经调离长安镇的李夏专门打电话来问是否需要帮忙。
2018年12月,李夏调任荆州乡工作。荆州乡是全县最为偏远的山区,距绩溪县县城70余公里。李夏对家人说:工作总要有个人干,我也喜欢跟农民打交道,在等待着觉得踏实。
伏岭镇党委书记、政法委员汪寅寅记得,每到新的工作岗位,李夏会迅速进入工作状态,奔忙在一线。即使回老家,李夏也随身装着材料和笔记本。
2019年8月10日,强降雨导致绩溪县多处山体塌方、山洪暴发。危急时刻,李夏等人深入村组参与救援,雨势太大,道路被洪水淹没。

在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花,为即将到来在建团100周年营造昂扬向上的良好氛围。
会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对青年一代的殷切期望和深情寄语,懂得在党的百年庆典上共青团员和少先队员代表集体献词这一议程的深远政治考量、重大政治寓意和特殊政治含义,深入领会共青团、少先队工作的巨大价值,准确把握志气、骨气、底气的时代内涵,深入反躬自省,更加认真地对待团的工作,立足自我奋斗干好事业,努力做有理想、有骨气、有底气的共青团员;忠实地看待和把握共青团工作的能力,把党委最关心的事盯紧,在党委最操心的领域担事,在为党冲锋陷阵的过程中彰显共青团的应有担当。深刻理解加强中华儿女大团结的根本要求,认识到经济社会发展青年群体更加分层分化、互联网全面普及使人们思想意识更加多元多变、西方敌对势力图破坏带来风险挑战等现实情况对爱国统一战线提出的新要求,更好发挥共青团作用,持续深化青联改革,着力巩固和扩大新时代青年爱国统一战线,为实现中华民族伟大复兴凝聚各族各界青年合力。深刻理解和推进党的建设新的伟大工程的根本要求,认识到确保党不变质、不变色、不变味,深刻认识党的性质宗旨不能变、旗帜道路不能变、精神气质不能变,认真学习党的百年经验,着力在政治上严、在干部队伍建设上严、在团员队伍建设上严,推动全面从严治党从严治党落到实处。

这次专项行动聚焦解决7类网络未成年人身心健康的突出问题。一是直播、短视频平台涉未成年人问题,严禁16岁以下未成年人出境直播,严肃查处炒作网红儿童行为,禁止诱导未成年人打赏行为,防止炫富拜金、奢靡享乐、卖惨审丑等现象对未成年人形成不良影响。二是未成年人在在线教育平台问题。全面清理在线课程中色情低俗、血腥暴力及其他导向不良内容,严禁推送网络游戏、低俗小说、娱乐直播等与学习无关的广告信息,及时处置互动评论区攻击谩骂、教唆不良交友等内容。三是儿童不良动漫漫剧问题。四是论坛社区、群圈等环节危害未成年人问题。五是网络饭圈乱象问题。持续推进清朗饭圈乱象整治专项行动,深入整治诱导未成年人应援集资、高额消费、投票打榜、互撕谩骂、拉踩引战、刷量控评等行为。六是不良社交行为和不良文化问题。七是防沉迷系统和青少年模式效能发挥不足问题。
近期,针对腾讯QQ、新浪微博、小红书等平台传播儿童软色情表情包、利用未成年人隐私暗示短视频引流等问题,网信部门依法约谈平台负责人,责令限期整改,全面清理处置相关违法违规信息和账号,并对平台实施罚款处罚。
中央网信办有关负责人强调,专项行动期间,将进一步加大对违法违规行为的处置处罚力度,对于侵害未成年人合法权益的问题,保持零容忍态度,坚持露头就打、从严从重,大力整治网上危害未成年人身心健康问题乱象。各网站平台要积极履行主体责任,主动发声、深入自查、堵塞漏洞,确保专项行动取得实效,切实为未成年人营造文明、健康、向上的网络环境。

团中央举办学习习近平总书记七一重要讲话精神专题读书班

(上接1版)要从百年党史不断变化的外部特征中深入把握,实现中华民族伟大复兴这一不变的主题主线,准确认识党的初心使命的一贯之性和奋斗历程的不断进步。要把我们党走过的路和正在做的事统一起来,善于总结历史、映照当下、启示未来,更加深刻认识和中国特色社会主义新时代的来之不易,深刻认识习近平新时代中国特色社会主义思想的深厚根基,不断增强学懂弄通做实这一科学理论、坚定理想信念,牢记初心使命、矢志不渝奋斗,团结引领广大团员青年紧跟党为实现中华民族伟大复兴而不懈奋斗。
会议指出,要深刻理解伟大建党精神的本质意义和时代价值,全面领会这一伟大精神从思想、实践、作风、品格维度集中体现了一百年来我们党始终高举的思想旗帜、始终坚持的政治路线、始终秉持的精神状态、始终恪守的道德准则,是我们党永葆先进性纯洁性的干细胞、是推进伟大社会革命和伟大自我革命的精神力量之源。要从党的历史和特殊政治关系出发,找准始终一贯的建团初心,深刻认识伟大建党精神也应当是共青团的精神气质,以塑造团员的理想信念为主要内容,不断加强团的先进性建设,教育引导共青团员忠实传承红色基因、始终保持朝气蓬勃,努力锻造政治忠诚、思想先进、作风优良、具有强大组织力凝聚力战斗力、能够为党冲锋陷阵的马克思主义青年政治组织。
会议强调,要深刻理解以史为鉴、开创未来的根本要求,从百年党史中汲取经验、获得启示,全面推进团的各项工作和建设,努力做好新时代的青年工作。深刻理解坚持中国共产党坚强领导的根本要求,认识到党的全面领导源于党对人民的全面责任,根本在于全党服从中央、做到两个维护,自觉完善共青团坚持党的全面领导的体制机制,让坚持党的

全面领导在团的各项工作和建设中可感知、可度量、可评价、有保障,成为全团下意识的本能。深刻理解团结带领全国人民不断为美好生活而奋斗的根本要求,认识到党的地位根本在于人心向党、党的力量根本来自人民、工农大众永远是党的根基所在,竭诚服务广大青年高质量发展需求,代表广大青年实践全过程人民民主的制度机制,全面克服重精英、轻草根倾向,不断为党执政巩固阶级基础、扩大青年群众基础。深刻理解继续推进马克思主义中国化的根本要求,认识到马克思主义中国化的实践特质和文化特质,坚定不移把政治引领摆在一切工作的首要位置,着力提高青少年理论武装工作的时代化、大众化水平,增强青少年对马克思主义的获得感、亲近感、代入感,增强对党的政治认同、思想认同、情感认同。深刻理解坚持和发展中国特色社会主义的根本要求,认识到中国特色社会主义道路的独特性和文化特质,坚定不移把政治引领摆在一切工作的首要位置,着力提高青少年理论武装工作的时代化、大众化水平,增强青少年对马克思主义的获得感、亲近感、代入感,增强对党的政治认同、思想认同、情感认同。深刻理解坚持和发展中国特色社会主义的根本要求,认识到中国特色社会主义道路的独特性和文化特质,坚定不移把政治引领摆在一切工作的首要位置,着力提高青少年理论武装工作的时代化、大众化水平,增强青少年对马克思主义的获得感、亲近感、代入感,增强对党的政治认同、思想认同、情感认同。深刻理解坚持和发展中国特色社会主义的根本要求,认识到中国特色社会主义道路的独特性和文化特质,坚定不移把政治引领摆在一切工作的首要位置,着力提高青少年理论武装工作的时代化、大众化水平,增强青少年对马克思主义的获得感、亲近感、代入感,增强对党的政治认同、思想认同、情感认同。

团中央书记处常务书记汪鸿雁,书记处书记徐晓、傅振邦,团中央常委、省级团委主要负责同志、团中央机关各部门各直属单位主要负责同志共70余人参加学习研讨。
(上接1版)对于特殊困难家庭青少年,可提高资助标准;二、校园重建。根据受灾受损具体情况,修缮灾区受灾中小学校,更新受损的教学配套设施等;三、支持河南等地青年志愿服务工作;四、支持灾区购买防汛救灾所需应急物资。
对于物资捐赠,目前只接受防汛

者,更加深刻地认识主责是什么、主业在哪里,更加准确地把握该如何聚焦、聚焦到什么程度,着力提高政治站位、提升政治能力,学会用做政治工作的方法和思维来做共青团工作,善于在有限资源下争取最大政治效果,养成把工作做到底、做透的习惯,归根结底就是要引领青年听党话、跟党走。要始终继续改革攻坚,针对机关化、行政化习惯仍然根深蒂固的问题,以各级团的机关改革为牵引,着力建设政治更加坚定的模范机关、运行更加高效的团青机关、功能更加彰显的党领导下的青年工作体系;针对团的基层组织力量薄弱、功能不彰的问题,以基层共青团基层组织改革综合试点为牵引,围绕工作项目化、生存社会化、运行扁平化和干部来源多元化、引领动员网络化、组织方式多样化的主攻方向,着力激发基层活力。要始终全面从严治团,以提升团干部事业心为重点,持续加强成长观教育,引导各级团干部树立正确政绩观、事业观,保持蓬勃朝气,展现清风正气;以团员队伍先进性建设为重点,严格发展标准,着重加强入团后的团员意识教育,逐步树立家国情怀,源源不断为党输送新鲜血液;以制度建设为重点加强团的组织建设,继续完善制度体系,狠抓规范化水平,不断提升团的科学化规范化水平。
中央党史学习教育第十三督导组有关负责同志出席会议。团中央书记处常务书记汪鸿雁,书记处书记徐晓、傅振邦,团中央常委、省级团委主要负责同志、团中央机关各部门各直属单位主要负责同志共70余人参加学习研讨。

灾情揪心 救援同心
(上接1版)
20日23时许,黄河南路附近酒店大多满房,不少受困群众到医馆避难。受困群众年龄最大的65岁,最小的9个月,我们优先安排了患病的老人,万幸他们都没淋湿。胡医生讲,医馆分发了食物和茶水安抚前来避难的群众。
7月20日18时许,郑州市管城回族区市民宿在微信朋友圈发布消息:将遍布郑州市的50多家分店的公共区域,免费提供有需要的市民。民宿工作人员告诉记者,工作人员一忙忙到21日早晨才能稍作休息。20日晚,该民宿旗下50多家分店都有求救人员入住,特别是地处灾情严重区域的分店,大厅椅子上、地上躺满了人。
郑州市管城回族区不少学校也打开校门接待受困人员。回族区内南关街3号郑州市五中、紫荆中学、管城回族区第三中学及金岱产业园区第二实验学校也都安排学生24小时接待受困人员。
这次全城大救援由官方力量与民间组织合力进行。郑州市民宁静波从20日16时被困二七广场地铁口,水漫至其腰部以上,无法行走。网上求救信息发布后,从次日凌晨两点至6点,不仅有志愿者来电询问现场受伤情况和物资需求,也有民警来电不断安抚受困者情绪。
最终,民警和志愿者于6时许一同赶到现场,志愿者们还带来了水、食物和受困人员所需的干衣服。大家一起手拉手徒步离开了危险区域。
据国网郑州供电公司21日早晨的信息,受到网友关注的郑州大学第一附属医院(以下简称郑大一附院)河医院区ICU已于今天5时恢复供电。队员还在现场坚守,现场抢救仍在继续。
此前,郑大一附院停电,雨水已淹至门诊楼一楼,多人被困求救。郑大一附院院长刘锁章表示,供电局应急车赶来后,正在组织恢复供电工作,但一台不够用,我要求来四到五台。
21日早晨,焦作消防发布信息称,接到郑大一附院(河医院区)转移病人任务后,焦作消防救援支队增援郑州的救助力量第一时间赶赴救援地点开展救援。经向院方负责人了解,共有80余名ICU重症病人需要转移,大量轻度病人和家属被困一楼大厅。
截至21日8时,焦作消防救援支队指战员在郑大一附院(河医院区)共转移危重症病人39人,转移新生婴儿5人,转移疏散轻度病人和家属138人,在医院门口立交桥下转移被困群众56人。21日下午,因担心受当晚大雨影响,该院紧急安排数辆大型客车,以科室为单位,将部分患者集体转移至郑东新区院区。
21日早上,郑州发布微博转发了一条暖心视频:一支学生管乐团被困郑州东站内,学生们就地演奏《我和我的祖国》和《歌唱祖国》。据郑州市教育局官方微博消息,这群学生来自郑州市郑东新区永平路小学和美之声管乐团,于7月20日结束上海展演归来,因暴雨滞留车站,师生一起演奏《我和我的祖国》,为大家加油打气。